



罗西基踢了半场球,就被换下。

新华社发

# 捷克报仇八年不晚

在2004年葡萄牙欧洲杯半决赛上,希腊队凭借德拉斯的进球,1比0淘汰捷克晋级决赛。在今日凌晨的比赛中,捷克队很早就奠定胜局,报了八年前被淘汰的仇,并把出线机会抓在自己手里。

希腊·射手

## 希腊锋线多次越位

新京报讯 (记者田欣欣)捷克开场的一顿猛攻,把希腊队彻底打蒙了,他们绝对没有想到会落得如此的开局。希腊队主教练桑托斯本想延续萨尔平吉迪斯一上场就能进球的好运气,但事与愿违,面对捷克的造越位,他只能频频落入对方的陷阱,仅上半场,他就4次越位,占到了球队总越位数的60%。

上半场,替补上场的萨尔平吉迪斯为球队打入扳平一球,此役,他更是被列入首发阵容,而捷克队显然已经预料到了这一点,对他的防守很有针对性——造越位。比分落后,加上连续的越位,萨尔平吉迪斯在场上也显得很急躁,在看到对手为自己制定的战术后,他自己在随后的比赛中也是有意后撤,成为场上的一个组织者。

“我们将继续努力下去,对阵俄罗斯的比赛将会非常困难,但我们将会全力以赴,如果我们最终能够晋级,我们将会非常高兴。”萨尔平吉迪斯说。

希腊·中场

## 卡队再次头部挂彩

新京报讯 (记者田欣欣)上场射失点球的卡拉古尼斯这次又挂了彩,这位35岁的老将在自己最后一届欧洲杯上已经背到了极点,而更让他郁闷的是捷克队在开场不到10分钟就连入两球。

“国家队高于一切,即便与世界顶尖的俱乐部交锋,都无法与为自己祖国效力更让我激动。”0比2落后,让卡拉古尼斯的跑动更加积极,在一次争抢中,已经看到罗西基亮出了鞋底,这位老将仍然将头伸了过去,倒地后的卡拉古尼斯手捂头部,鲜血也沾在了他的手上。

罗西基得到黄牌,卡拉古尼斯仍不满意,在场下处理了几分钟后,回到场上依然不依不饶,特意走到肇事者那里说个不停。35岁毕竟是一个不小的年龄,面对捷克队的冲击,卡拉古尼斯在一次防守中也显得无力,只能看着对手从边路用速度突破自己。不过,卡拉古尼斯不想止步小组赛,他依然相信希腊的神话还会继续。



皮拉尔(左)为捷克扩大领先优势。

捷克·射手

## 皮拉尔抢巴罗什风头

新京报讯 (记者赵宇)8年前,捷克前锋巴罗什以五粒进球成为欧洲杯的最佳射手。如今,将近31岁的巴罗什依然在场上,但他的风头却被小兄弟皮拉尔抢去。算上今日凌晨的进球,皮拉尔已在本届欧洲杯赛上打进两球。

捷克队首场同俄罗斯队比赛中遭遇到了惨败,但皮拉尔还是为球队打进了挽回颜面的进球。本场比赛,皮拉尔继续首发,担任捷克队的左前卫。

比赛第6分钟,捷克队右路传中,皮拉尔倒地后用腿将球挡进了希腊队球门,这也是捷克队本场比赛的第二粒进球。

随后的比赛中,皮拉尔变得更加活跃。第19分钟,皮拉尔左路突破后内切,一脚射门稍稍偏出。皮拉尔今年10月即将年满24岁,他一直效力于捷克国内的比尔森胜利队,没有欧洲顶级联赛踢球经历。可就是这样,他已连续两场比赛有进球。最近几年,捷克足球的青训体系并不理想,像皮拉尔这样的年轻球员涌现得并不多。

第64分钟,佩克哈特换下巴罗什。作为捷克队的中锋,巴罗什连续两场与进球无缘。

捷克·中场

## 带头大哥吃到黄牌

新京报讯 (记者赵宇)只要罗西基不受伤,他就一直是捷克队的中场组织者,31岁的他戴上了队长袖标,成为了队中的绝对大哥。由于罗西基在上半场比赛中吃到黄牌,下半场一开始就被科拉尔替换下场。

2004年欧洲杯,被外界认为是“近些年最好”的捷克队在半决赛中输给了希腊,无缘决赛。如今,两支球队的欧洲杯上相遇,这次变成了小组赛。“这次不是复仇,两支球队都已经改变了很多。我们不想这么快回家,我们会全力争取胜利。”罗西基赛前说。本场比赛,罗西基

坐镇中场,担任捷克队的指挥官,他也希望用一场胜利,帮助球队一扫首场比赛1比4惨败俄罗斯的阴霾。

比赛中,罗西基包办了捷克队前场定位球,只不过他多次主罚角球,落点并不是很理想。第27分钟,罗西基抬脚过高,抢球时直接踢到了卡拉古尼斯的头上,被裁判出示黄牌,这是本场比赛的第一张黄牌。29分钟,罗西基大禁区外的远射也被希腊队门将扑出。

下半场比赛,罗西基被科拉尔换下。出生于1985年的科拉尔同捷克队中很多球员一样,来自国内的比尔森胜利队。